
2023年小学教师职业道德规范个人总结
小学教师节活动方案(精选7篇)

总结，是对前一阶段工作的经验、教训的分析研究，借此上
升到理论的高度，并从中提炼出有规律性的东西，从而提高
认识，以正确的认识来把握客观事物，更好地指导今后的实
际工作。那关于总结格式是怎样的呢？而个人总结又该怎么
写呢？以下是小编为大家收集的总结范文，仅供参考，大家
一起来看看吧。
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老师教会我

二、活动目的

第三十个教师节来临之际，在校园中营造节日气氛，在孩子
们当中通过朴素的教育活动，让每个孩子从自己的角度理解
老师、感恩老师，体悟成长过程中老师教会我的种种，并用
良好的学习表现表达对老师的敬意；同时，在教师间通过传
统的传承、结对活动，老师们回顾自己的`成长历程，展望自
己的发展前程，感受同事教会我的种种，感悟教师间的情义，
并以更大的热情培养美丽学生、建设美丽学校。

三、活动安排

1．教师节的祝福

时间：9月10日晨会

地点：大操场（队列安排与周一集会相同、雨天则在教室和
广播室进行）



人员：全体师生

主持：205班z

内容：学生节目表演——z负责

领导讲话——z负责

表彰先进——z负责

2．老教师的慰问

时间：9月9日

内容：校级领导慰问退休教师——z负责

3．新教师的成长

时间：9月12日教师会

地点：阶梯教室

人员：全体教师

主持：z

内容：20新教师代表z发言——z负责

新教师师徒结对——z负责

袁小大队部

.9.8.
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发扬光大尊师重教传统，使学生学会向师长感恩，感恩老师
的`爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的教诲。同时通过这次
活动加强师生交流，增进师生感情，改善师生关系。

“感恩教师，向教师节献礼”

1、“给老师送一个节目”：舞蹈、歌曲均可，

2、“对老师说一句谢语”：由校园红领巾广播站把学生所说
的感激的话语进行编辑整理。

3、4-6年级办赞师魂的手抄报和1-3年级感恩绘画

1、各个班要求认真发动，积极准备，保证活动效果。

2、各项活动评选集体奖和个人奖2-3名。
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活动形式：

观看短片、讲述故事、朗诵诗歌、演唱歌曲、舞蹈表演、现
场采访老师等

活动地点：学校多功能教室

活动准备：

制作多媒体课件、排练节目、鲜花、服装、采访家长

活动过程：



一、整理队伍、报告人数

二、宣布活动开始。

中队长：“我宣布希望小学六(4)中队‘谢谢您，老师’主题
活动开始!”

三、出旗。中队长：出旗，敬礼。

四、唱队歌。中队长：礼毕。唱队歌。

五、队长讲话

中队长：请全体队员回到座位上坐好。队员们，首先让我们
用热烈的掌声欢迎各位领导、各位老师的光临!(学生鼓掌)

本次主题活动主要通过不同形式的内容，让队员们回忆起每
位老师为他们的成长所付出的心血和汗水，使队员深刻地理
解老师的品质，抒发对老师的感激之情，从而激励队员更加
热爱老师，把对老师的尊敬化为发奋学习的动力,以最好的成
绩报答老师的培育之恩!希望所有队员在活动中能有出色的表
现，并能从中受到教育或启发。接下来我们将时间交给这次
活动的主持人陈美丽和刘刚。
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9月10日是第xx个教师节教师节,为发扬光大尊师重教传统,使
学生学会感恩老师的爱心,感恩老师的劳动,感恩老师的教诲.
同时通过活动加强师生交流,增进师生感情,改善师生关系.在
教师节来临之际,开展庆祝教师节系列活动.

“浓浓师生情,满满都是爱”

9月1日----9月9日



(一)主题队会

各班在9月5日开展一次以“浓浓师生情满满都是爱”为主题
的主题队会.可采取座谈、演讲、表演等多种方式开展本次主
题队会活动.要求主题突出、形式新颖.以达到培育学生尊敬
教师、热爱教师的思想感情,增进师生之间的友情,表达学生
对教师的感恩之情.

(二)一句留言(年级二、三、年级学生参加)

大队部制作以“老师,我想对您说……”为主题的展板,一份
自制贺卡,表达对教师谆谆教导的感激之情,表达全班同学的
对老师的感恩祝福之情.同学们可以将自制贺卡在主题展板上
给自己喜爱的老师留言、送祝福.

(三)一张手抄报(四、五年级学生参加)

各班以“庆祝教师节”为主题制作庆祝教师节手抄报,9月5日
放学前每班精选三份上交大队部,9月6日开始展出.

(四)真情瞬间征图活动.(六年级参加)

请同学利用课余时间用照相机记录师生生活的点点滴滴,将最
能体现师生间的真情瞬间记录下来,在教师节来临之际,向广
大教师致以最崇高的问候.摄影作品于9月5日放学前交至大队
部,届时将制作展板展出.

1、各班要认真组织发动,积极准备,保证活动效果.

2、手抄报内容要以“浓浓师生情满满都是爱”为主题,自拟
标题,板块新颖、书写端正.

3、所有作品要求9月5日放学前上交大队部,大队部将进行评
选并展出.



手抄报、征图、贺卡都设立一、二、三奖,名额根据上交数量
和质量而定.
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1、发扬光大尊师重教传统，使学生学会向师长感恩，感恩老
师的爱心，感恩老师的劳动，感恩老师的教诲。同时通过这
次活动加强师生交流，增进师生感情，改善师生关系。

2、锻炼语言表达能力，逻辑思维能力、身体动作语言的感染
力，提高组织管理能力，执行力。

3、体验合作的快乐，学会换位思考。

感谢师恩、感谢有您

9月10日中午12：10

由班委负责，班主任、副班主任协助。

教室

1、自制感恩卡贺卡；

2、学生准备诗歌、歌曲等节目；

3、教室布置；

4、邀请任课老师参加；

5、照相机一台、节目主持人男女各一位。

（一）上午四节课由学派学生担任教师上课，任课教师在教
室后面相机指导。



（二）教师节主题庆祝活动：

1、主持人宣布：向日葵班级教师节庆祝活动开始；

2、诗朗诵——老师，我们爱您！

3、歌曲：“感恩的心”

4、主持人选读学生感恩卡上所写的'几句最想对老师说的话
（现场抽取）选派学生代表向在座的老师敬礼，并给老师一
声祝福。

5、歌曲：每当我走过老师的窗前

6、舞蹈：或其他同学，表演完毕后请老师模仿学生所跳的舞
蹈。

7、赠送贺卡或礼物，学生给老师赠送礼物：送上自己亲手制
作的感恩卡，向老师表示节日的祝福；选派学生向老师赠送
一支多功能教鞭。在场教师送给每个同学一份8、29日家长联
席会上的照片和录像光盘。

8、班主任致辞或任课教师发言。

9、全班同学一起祝福：“老师，教师节快乐！”弹指间，第
三十四个教师节即将来临，我们的前辈、我们这一代，以及
我们的下一代教师们经历了相同的和不同的坎坷、幸福，为
附小的进步、平湖教育事业的发展贡献了不可磨灭的力量。
在此，学校工会向附小全体教师道一声：“老师，您辛苦
了！”
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通过活动庆祝第xx个教师节,让全校老师们过一个快乐而难忘



的教师节.并让学生在活动中学会主动关心身边的师长,通过
学生劳动与实际行动表达对老师的祝愿,培养学生尊敬老师,
懂得感恩的良好品质.

谢师恩送祝福

9月8日9月10日

1、在9月10日前每个班级的中队长负责,同学参与,出好一期
庆祝教师节主题的黑板报.

2、9月8日午间由少先队大队部组织,利用红领巾广播站进行
全校庆祝第xx个教师节的活动倡议,提出活动要求:

a、说一句祝福老师节日快乐的话(一、二年级)

b、做一张感恩师恩的创意贺卡(一至六年级)

c、写一篇感谢老师的征文(三至六年级)

d、用自己的劳动表达对老师的祝福.

3、9月10日教师节庆祝活动:

(1)少先队大队干部在校门口迎接老师,并为每一位老师献上
鲜花和礼物,送出一份温暖的情意.各中队干部对每个教室的
讲台进行布置,在老师上课前摆好粉笔,擦干净黑板,整理好讲
台,为老师营造干净整洁的教学环境.其它队员到校后可以到
各个教师办公室将亲手制作的.精美贺卡和自己准备的小礼物
送给自己最敬爱的老师,祝老师节日快乐.(7:007:50)

(2)由校领导和少先队员代表向老师们表达节日的祝福.

(3)利用课间和午间,各个班级以小队为单位主动前往班级任



课老师的办公室、专业教室帮助老师做一些力所能及的事情,
为老师提供服务,用自己的劳动表达对老师的祝福.少先队大
队部向每个班级发尊师感恩服务卡,活动结束后将尊师感恩服
务卡上交大队部,大队部择优评选出出色的小队进行全校表彰.

(4)下午2:30在多媒体教室召开全体教师大会;4:00在小会议
室召开老教师座谈会.

(5)5:00统一在学校食堂就餐;7:30参加娱乐活动.
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通过一系列体验活动，了解教师工作的辛苦，感受到教师的.
辛勤耕耘、无私奉献，由衷地向老师表示敬意。

“沐浴师恩快乐成长”

20xx年9月8日

1、做一件事感谢老师的教导之恩（可任选其中一件来做）

2、“沐浴师恩快乐成长”主题大队活动

大队部将组织全校的少先队员参与敬师活动，包括：晋师礼，
朗诵，合唱等节目

3、下午学校组织全体教师举行庆祝活动。


